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Kedves Tagtársam!

„Az igazi, keresztény cselekedet nem jótékonykodás, hanem annál jóval több: Isten arcának meg
jelenítése. Az ember számára megtiszteltetés, ha önként cselekedhet a közjóért. Az igazi szeretet
cselekedet összefügg a jóság átadásával és befogadásával. Amikor jót cselekszem, akkor saját sze
mélyiségem bontakozik ki, és új élményekkel gazdagodom.”

Mai társadalmunkban egyre elfoglaltabbak vagyunk, túl sok hatás, inger ér. Lakóhelyünk sze
rencsére sokféle információval, programmal vesz körül, sokszor nehéz választanunk. Öröm
mel tölt el, hogy rendezvényeinket figyelemmel kísérik, segítik a népszerűsítésben. Vélhetően 
ennek is  köszönhetően az utóbbi  egy hónapban 5 új  KÉSZ taggal  bővültünk.  Köszönöm, 
hogy, ha látogatja előadásainkat, résztvevője programjainknak. Az önkéntesség hazánkban is 
egyre inkább elterjedt, elfogadottabb, igazi keresztényi cselekedet.. Szükségünk van egymás
ra, és jó tenni a jó ügyért. Jó, ha vannak, akik segítenek a programszervezésben, elég, ha csak 
ötleteket adnak. Nagy segítség a rendezvényeinkről szóló plakátok széthordása, esetleg egy új 
előadóra való figyelemfelhívás. Az elkövetkező félévben lesz néhány alkalom, ahol KÉSZ 
tagként jelen lehetünk, ahol segíthetünk. Előre is köszönöm.

Az elmúlt hónapokban több sikeres rendezvényen vehettünk részt, Polgári László görögkato

likus parókus, Balassa Zoltán újságíró, Dr. Lukácsi Zoltán a Hittudományi Főiskola rektora és 

Ittzés  János evangélikus  püspök voltak a  vendégeink.  Az év rendezvényeit  igyekeztünk a 

KÉSZ központi témáihoz, illetve az aktualitásokhoz kötni, így pl. a Szent László év vagy a re

formáció 500. jubileuma. 

Az elkövetkező időszakra is számos eseményre készülünk, melyhez köszönettel fogadom a 

tagtársak segítségét, véleményét. Kérem, hogy az időpontokat jegyezzék fel, hogy a fontosnak 

ítélt programokon részt tudjanak venni.

Mint ismert, a győri Bazilika felújítása miatt az első szombati Imádkozó KÉSZ szentmiséit is 

át kellett szervezni. Már június 3-án az orsolyitáknál, a Szent Anna templomban (Apáca u. 

41.) találkozunk. Köszönjük a nővéreknek, hogy befogadtak, továbbá köszönetünket fejezzük 

ki Bognár István város-plébános atyának a misék megtartásáért, és azért a lelki hozzáállásért,  

amivel ennek a hagyománynak a fontosságát szolgálja. 

„2017. június 25. és 27. között újból megrendezésre kerül a Katolikus Társadalmi Napok prog

ram, melyre a győri KÉSZ is meghívást kapott. Tekintettel Szent László király trónra lépésének 
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940., szentté avatásának 825. évfordulójára,  Győr városára esett a KATTÁRS szervezőinek vá

lasztása. Szent Lászlóban vált a keresztény élet igazán korszerűvé és magyarrá. Ugyanakkor szent 

királyunk a keresztény család követésre méltó példáját is elénk állította. A rendezvény jelmonda

ta: Társak vagyunk!, idei központi gondolata pedig a család témája lesz. Mindenkit szeretettel 

várnak, várunk.” Külön kérek jelentkezőket, akik a KÉSZ csoportját képviselve önkéntes munká

val segíteni tudnak. (2-3 óra )

2017. szeptember 16-án kerül megrendezésre Védők és építők – Magyarok a keresztény Európá

ban címmel a XI. KÉSZ kongresszus, a Parlament Felsőházi termében. Előadók: Erdő Péter bí

boros,  Kövér  László házelnök,  Fabiny Tamás evangélikus püspök,  Benvin Sebastian,  a  Pápai  

Missziós Művek igazgatója, Gál Kinga EP-képviselő, Török Tamás helyettes államtitkár, házunk 

tájáról: Zachar Péter, Makláry Ákos. Számítunk Orbán Viktor miniszterelnök úr részvételére is.  

Jelentkezni: lehet, név, személyi igazolványszám megadásával a győri elnöknél. Jelentkezés elfo

gadása érkezési sorrendben történik.

2017. szeptember 22-24-ig a KÉSZ vajdasági testvércsoportja, a KÉK érkezik Győrbe. A cso

port a Szent László év alkalmából zarándokol városunkba. A szervezést már elkezdtük, a három

napos program lebonyolításához megköszönöm segítők jelentkezését. 

2017. október 7. országos zarándoklat lesz a hazáért Máriagyűdre. Sajnos a múlt évi zarándok

latra a nagy távolság miatt nem volt elég jelentkező. A távolság most sem túl közeli, de bízunk ab

ban, hogy idén meglesz a kellő létszám. A zarándoklaton részt vehetnek nem KÉSZ tagok is, vár

juk azokat, akik feltöltődésre, lelki élményre várnak, akik szeretnének közelebb kerülni ahhoz, 

amit, AKIT keresnek. Az utazás költsége kb. 5300 Ft. Már most lehet jelentkezni!

Megköszönöm a tagdíj  befizetését.  Aki még nem fizetett,  az előadások előtt,  illetve  a 

Pannon Takarék Bank 63200157-14906806 számlaszámon rendezheti. A tagdíjakról tudni 

kell, hogy a 3000 Ft, illetve a 600 Ft/ éves tagdíj összege nem változott. Az átutalásnál kérem 

feltüntetni, hogy az alapon túli összeget adományként adja a KÉSZ-nek. (600 Ft tagdíj+400 Ft 

adomány) Az átutalásról számlát tölt ki a központ. A személyes befizetésről nyugtát adunk.
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Szerencsére többünknek van elektronikus hozzáférése. Nyomatékkal kérem, hogy,  aki ren

delkezik e-mail címmel, (és eddig nem adta meg), küldje el, ezzel is csökkentjük a posta

költséget, javítjuk a gyors információáramlást.

KÉSZ elnökségi tagjaim nevében Bíró püspök úr szavaival kívánok a nyári időre hasznos idő
töltést, feltöltődést. Találkozzunk minden első szombaton, és a rendezvényeinken!

„A  kegyelem több módon juthat el hozzánk. A kegyelemnyerés egyfajta módja, ha  odafordulunk 
egymás felé. A szeretet a lét igenlésének megjelenítése. Valahányszor segítünk, azt adjuk tovább, 
amit mi magunk is kaptunk. Isten és Jézus tekintete az  Úr szeretetében  néz vissza ránk.” (Bíró 
László püspök)

Győr, 2017. május 26.

Üdvözlettel és szeretettel

Dr. Ottófi Rudolfné

a KÉSZ győri csoportjának elnöke
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